Evaluation de mathématiques

Exercice 1 :

1. On considére la suite arithmétique { e £'terme 4 = 2 et de raison 3. Calcules, Wo, Uss, €t L.
2. On considére la suite arithmétique { e £ terme y = 12 et de raisonl,4. Calculer  Uss, Uig
et as.

Exercice 2 :

On considére la suite arithmétique { e £ terme y = 3 et de raison r. Calculer r sachant que=LR7.

Exercice 3 :

1. On considére la suite géométrique,()le £ terme y =-2,5 et de raison 1,2. Calcules, ug , uset
Up3. Arrondir au centieme.

2. On considére la suite géométrique,()dle £'terme w= 1200 et de raison 0,8. Calculer w7, W
et we. Arrondir au centieme.

Exercice 4 :
1. On considere la suite géométrique ( Un) telle wire 3. Calculer la raison g sachant qgecu.2.

2. Indiquer si les suites suivantes sont arithmétiqugéomeétriques ? Préciser le premier terme et la
raison.
al;5;9; 13
b)2 ; 6 ; 18 ; 54 ; 162

Exercice 5 :

Au 1% janvier 2004, le parc routier d’'une I'entreprigemprend 60 camions L et 70 camions C.
L’entreprise souhaite accroitre son parc de véegde facon a assurer une augmentation de 5%ud’'an d
nombre de camioris et une augmentation de deux unités par an du reodécamiorC.

1- Evolution du parc de camions « Zone Courte » (carip
On note yle nombre de camions C en 2004¢en 2005 ...
a. Déterminer la nature de la suite WPréciserle premier terme et la raison.
b. Calculer le nombre de camions de type C que posséderadieige au 1 janvier 2005 et au
1%" janvier 2006.
c. Calculer le nombre de camions C possédés par I'entrepiisedte du € janvier 2018.

2- Evolution du parc de camions « Zone Longue » (carhjo
On notevy; le nombre de camions L en 2004 en 2005 ...

a. Déterminer la nature de la suite; Préciserle premier terme et la raison.
b. On appelley cette suite. Exprimar, en fonction den.
c. Calculer le nombre de camions L possédés par I'entreprigalate du ¥ janvier 2018 en

arrondissant le résultat a I'unité.



